
No terceiro dia do mês de junho do Ano do Senhor de dois mil e 

dezessete, na sede da Congregação Mariana, localizada na av. Djalma 
Batista, às 18 horas e 10 minutos, teve início a reunião ordinária da 
Congregação Mariana da Imaculada Conceição e de Santo Afonso Maria de 
Ligório de Manaus.  
         A reunião iniciou com as orações Veni Creator, Lembrai-vos e Ave 
Maria,  deu continuidade com a leitura da Ata da reunião anterior, bem como 
a informação de algumas notícias, tais como a que o Pe. Alexsando não 
mais celebrará as missas  em Loreto.  

Por conseguinte, prosseguiu-se a reunião com a retrospectiva dos 
grupos: Acólitos, Coro, Mater Dolorosa et Imacullatta, Boletim, Batismo, 
Catequese e Academia.  Restaram informados os objetivos do Mater, sua 
estrutura em três reuniões com orações e a quarta reunião com debates. O 
Batismo informou a importância de montar um repertório e o grupo da 
Catequese sugeriu que outros congregados assumissem tal apostolado. 
Além disso, a Academia comunicou a possibilidade de alguns dos temas 
entrarem como formação na reunião ordinária.

Seguiu-se com o comunicado de outras informações: Danyelle Queiroz 
e Luhana Nyevies se dispuseram a digitar os livrinhos de meditação. 

Adiante, foram apresentadas as prestações de contas pela tesoureira, 
e o Sr. Presidente informou o calendário do mês de junho. Por conseguinte , 
tivemos uma breve formação tendo como tema a Regra de vida nº 35, que 
trata da Convivência e Relação Social do Congregado.

Fora apresentado o calendário da sede e a informação de que a 
reunião de sábado acontecerá a partir das 18hrs. Além disso, ficou 
estabelecido a inauguração da sede com formação do Pe. Edivaldo para o 
dia 18 de junho. 

Quanto ao Santo do Mês e a Devoção  Mariana, decidiu-se que o Sr. 
Hendrio pesquisará e apresentará sobre a vida de São Luis Gonzaga e a 
Srta. Socorro abordará sobre a vida de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, 
nos dias devidamente estabelecidos pelo Sr. Presidente. 

Em seguida, o Sr. Vinicius comunicou que irá averiguar a possibilidade 
de um padre, amigo seu, celebrar a Missa Tridentina em Manaus e informou 
sua mudança para o Estado do Pará. 

Em seguida, debateu-se sobre a Comissão de Organização do CEUC, 
que restou composta pelos congregados Beatriz, Luhana, Vinicius, Paulo, 
Hendrio, Socorro, Anne e Victória. Com o objetivo de comprar e organizar os 



materiais do Congresso.  Tratou-se também da divulgação, bem como a 
logística do congresso e que o Sr. Jackson e o Sr. Paulo fariam livros para 
venda, e a Sra. Goretti e a Sra. Silene se responsabilizariam pela lojinha.

Quanto aos demais expedientes, a sede ainda precisa da doação de 8 
cadeiras. E conforme a decisão da maioria, será feita a Festa Junina da 
Congregação, que em um primeiro momento teve como dia escolhido para 
acontecimento, o dia 24 de junho. E pela vontade deliberada dos mesmos, 
Natalia, Victória, Beatriz, Luciana e Danyelle comporão a equipe de 
organização da festa. 

Por fim, os Srs. Jackson, Paulo e Hendrio farão parte da equipe que 
dará a formação das reuniões do mês de julho.

Após os comunicados e decisões feitas, nada havendo mais nada a 
tratar, foi encerrada a reunião com a oração final, o hino da congregação e o 
recebimento dos tributos.


